



荣成市交通运输局“五一”高压执法“不下线”

本报讯 “五一”小长假，荣成市交通运输局根据客流出行特点，全方位布控重点区域，全体执法人员节日不休息，检查不停歇，以更加饱满的精神状态忙碌地度过假期。节日期间共出动执法人员40余人次，检查客车29辆次，包车18辆次，危化品车辆21辆次，出租车73辆次，查处超限超载货运违章2起，受理处置民心网投诉5起，网约车、出租车、“两客一危”车辆运行有序，无违章运输行为，圆满完成“五一”运输市场监管工作。

节日期间，实行“定人、定岗、定责”制度，全体执法人员昼夜不间断轮班坚守在执法一线，在高铁和长途班车到站时段，来回巡查出站口、停车场、站前广场及站前街的嫌疑黑车，严查出租车拒载、议价、拼客及网约车巡游揽客等违章运输行为。同时，在无到站班次时段，在国道206、上庄环岛及主要景点必经之路设卡排查长途班车、旅游包车及危化品违章运输车辆，并联合公安交警部门同步开展联合治超行动，确保运输市场秩序良好。另外，

结合客流抵离特点，尤其是针对5月5日回程客流小高峰，着重加强对城铁站和汽车站的执法巡查频次、力度，进一步提高执法覆盖面，全力保障群众出行安全、顺畅。

5月3日下午17时52分，交警四中队民警在上庄镇巡查时，一辆重型货车迎面驶来，民警将该车拦停检查，打开车厢发现，车上载满了石板，据初步经验判断该车存在超限超载嫌疑。经交通执法人员称重检测后确认，该车载装66.2吨，而载重认定为49吨，超限超载率为

35%。经查，涉事车辆为烟台籍车辆，欲从人和镇往威海港运送石板使用，交警部门依法给予相应的扣分和罚款行政处罚，交通部门责令其自行卸载，消除超限超载状态后，予以放行。

接下来，荣成市交通运输局将对近期查处的问题，有针对性地改进执法手段，继续多措并举铁腕开展出租客运专项整治行动，全力严查各类违章运输行为，为我市营造安全和谐、秩序优良的运输氛围。

(高媛)

速读

在2020年母亲节即将来临之际，荣成市人民医院新生儿重症监护室收到一份珍贵的礼物——一个早产宝宝的周岁生日蛋糕，为这个即将到来的节日平添了几分欣慰与喜悦。

荣成市中医院“专家下村巡诊”进俚岛镇

本报讯 4月28日，荣成市中医院走进俚岛镇杏石硼村，开展“医疗专家下村巡诊”义诊活动。活动当日，由骨伤专业、中医专业、心血管病专业、内分泌专业、脾胃病专业、眼科专业组成的10名专家医疗队在村卫生室坐诊，为上百名百姓提供诊疗服务。活动受到当地百姓的热烈欢迎，我院医务人员用真心、真情的服务赢得了群众的一致好评。

本次巡诊自2020年3月28日开始启动，在荣成市卫生健康局的统筹安排下，荣成市中医院负责对我市滕家、大疃等8个乡镇共228个村开展义诊活动，且计划每季度循环一次。活动中，医务科积极与各个乡镇医院进行义诊工作对接，制定巡诊计划表，组织10组包括眼科、内分泌科、心血管病科、骨伤科、针灸推拿科等专业的专家医疗队，每组6-

7人，循环出诊，每日义诊都照计划有序进行。

截止4月28日，我院已走入崖西镇、大疃镇、崖头街道的86个村进行了义诊活动，参加的医生、护士共有524人次，共服务村民2100余人，发放健康宣传资料3000多份。

今后，荣成市中医院将会更多的开展此类惠民利民的活动，将更多的温暖送给广大群众。

(邹伟伟)

53岁妇女体内取出8.8斤子宫肌瘤

本报讯 近日，荣成市人民医院妇科团队成功为一名53岁患者，切除约 $21 \times 17 \times 14\text{cm}$ 重约8.8斤巨大子宫肌瘤，为患者解除痛苦。目前，患者已康复出院。

子宫肌瘤是育龄期妇女常

见疾病，当子宫肌瘤体积不大或位置生长适当，一般不会引起症状。但有的肌瘤若位于宫腔或临近宫腔，即使很小也可以导致月经量增多，甚至导致贫血。在此，刘丽君主任提醒广

大育龄期及绝经后女性朋友，应每年定期行妇科检查及B超检查，如有异常情况及时接受正规治疗及专业指导，以免延误治疗时机。

(李煜)

60余次电除颤，成功战胜“电风暴”

——荣成市人民医院心内一科医护“生死时速”挽回生命

本报讯 “电风暴”是最严重的致命性心律失常。由于其发病急、病情重、复苏难、病死率高，预后恶劣，通常需要电复律和电除颤紧急治疗，“电风暴”多见于急性心肌梗死患者，而反复发作的室速、室颤可致血流动力学障碍、甚至死亡。

近日，荣成市人民医院心内

一科成功救治一例心梗心衰并发“电风暴”的患者。该患者在5天内，反复发生了60余次室颤，频繁地徘徊在死亡边缘。但全科医护人员坚持不懈，分分秒秒与死神夺命，最终成功将患者从死亡线上拉了回来，创造了又一个生命的奇迹。目前，患者已顺利出院。

心内一科孙红丽护士长回

忆说，这是她从事心内科工作18年来遇到的第二例持续时间这么长、病情如此顽固的“电风暴”病例。荣成市人民医院心内科医师在此提醒大家，若出现心慌、胸闷等不适症状应及时到正规医院就诊，以免错过最佳治疗时机。

(王伟伟)

家有“糖友”莫心慌 知名专家帮你忙

本报讯 4月24日，荣成市中医院内分泌科邀请济南千佛山医院内分泌科专家王彩玲主任前来坐诊。“本来计划去济南看病，没想到荣成市中医院把省城专家请到家里来了，既让我就近看了病，还不拖累儿女们，真是太好了！”前来就诊的市民高兴地说。

坐诊现场，前来就诊的市民早就排好长队，等待叫号。王彩玲主任为前来咨询的患者认真进

行检查，耐心回答家属的疑问，同时为医院内分泌的医护人员传经授课，手把手的指导大家如何根据患者情况，为其制定更个体化、更精准的治疗方案，保证患者得到科学规范有效的诊治，改善患者的生活质量。

此次坐诊指导，不仅提升了我院的业务技术水平，同时为医院内分泌科的发展注入了新的理念，给我市更多的内分泌患者带来了福音。

(郑娇)

控制哮喘 不惧新冠

——荣成市人民医院呼吸内科开展“世界哮喘日”健康义诊

本报讯 5月5日是第二个“世界哮喘日”，今年哮喘日的主题是“控制哮喘，珍爱生命”。为提高哮喘知识的普及率及哮喘患者的自我管理水平，有效规范哮喘疾病的诊疗，4月27日，荣成市人民医院呼吸内科王艳萍副主任、魏玮副护士长带领科室医护人员与靖海卫生院的同行们先后来到底北海村、许家屯村、姜家沟村、团栾村，开展健康讲座和义诊活动。

活动现场，医护人员为群众提供血压测量、肺功能测定、健康咨询等服务，指导呼吸疾病患者规范使用吸入性药物，同时发放哮喘健康知识宣传册，讲解哮喘的防治知识及生活中需注意的相关事项。王艳萍副主任还以《哮喘患者如何应对新冠肺炎》为主题开展了健康讲座，普及了新冠肺炎的预防知识，详细讲解了疫情之下，哮喘患者的治疗与管理，鼓励哮喘患者重

视哮喘的控制，树立战胜疾病的信心。活动共义诊群众近百名，发放宣传资料300余份，受到了群众的广泛欢迎和好评。

支气管哮喘(简称哮喘)是一种严重危害人们健康的常见呼吸道疾病，也是全球发病率上升最快的疾病之一，据估计，全球每20个人中就有1人患有哮喘，中国的哮喘患者已经超过300万，且近年来哮喘的患病率呈逐年增长的趋势。

(李煜)



荣成市人民医院

开展院级消防应急演练

本报讯 4月29日，荣成市人民医院组织开展上半年院级消防应急演练，医院党委委员、副院长李新成担任演练总指挥，内分泌风湿病科、保卫科、办公室、政工科、宣传科等相关科室参加演练。

当天下午2点10分，医院组织在综合病房楼15楼内分泌风湿病科1523房间，模拟一病号家属使用充电器短路，引起病床被褥着火的场景。内分泌风湿病科马上启动科室消防应急预案，通讯联络、灭火行动、应急疏散等应急措施有条不紊地开展。

同一时间，保卫科中控室接到报警信号后立即启动院级消防应急预案，通知各职能科室按照预案分工开展

(李煜)

各项工作，微型消防队消防员立即奔赴现场，利用相关装备协助科室人员对患者及家属进行疏散和转移，同时进行火灾扑救。相关工作流程一气呵成，演练于2点40分顺利结束。

李新成副院长对此次演练进行总结点评，并进一步强调医院消防工作要点：一是要有效完善应急预案，加强对夜间突发火灾的应急处置能力；二是要认真总结此次演练过程中发现的不足，保卫科进一步加强对消防人员及全院职工的专业培训，不断提升医院消防应急处置能力，为职工及来诊群众提供更加安全可靠的医院环境。

(李煜)

狠抓节前安全生产 保障患者就医安全



本报讯 为切实做好医院节日期间的安全工作，排除不稳定因素和安全隐患，确保“五一”期间医院各项工作的安全稳定，29日，荣成市中医院党委领导带领医务科、护理部、等科室负责人在院内开展自查自纠、医疗安全生产大检查。

检查组一行先后来到各个病区等部位，重点检查危化品是否管理规范；所有消防部位的灭火器、消火栓是否安全有效；安全通道是否畅通；对重要设备、重点物品及重要环节，进行深入、全面、细致的系统检查。针对检查中发现安全隐患，立即提

出了整改措施，要求相关科室有针对性、有重点地进行限时整改。党委专职副书记高建忠强调，全院上下要充分认识到安全生产工作的重要性，切实增强做好安全生产工作的主动性和自觉性，做到安全隐患零容忍。

通过此次检查，进一步规范了医院医疗安全生产工作，使全院职工时时处处都绷紧了安全生产和疫情防控这根弦，强化了“安全生产无小事”的责任心，做到了超前防范，筑牢了安全防线，为全院职工和患者渡过一个平安、祥和的“五·一”劳动节假期提供了保障。

(郑娇)